

# 银行每天都在偷你的钱



[银行每天都在偷你的钱 下载链接1](#)

著者:克雷苏斯

出版者:凤凰

出版时间:2011-1

装帧:平装

isbn:9787550601604

本书作者是法国最大银行董事会成员，他以切身经历叙述了欧美银行业内的种种骇人听

闻的内幕：银行如何向顾客设下了防不胜防的债券陷阱；如何发放空头基金以挽救大堆死账坏账；如何设计如吸血鬼般的贷款利率，以及那神不知鬼不觉的各种收费项目……所有这一切，最终的灾难，都落到了那无数平民小额客户的头上。

在本书中，您还将读到：美国著名的投资银行雷曼兄弟在2008年经济危机中宣告破产时的真实隐情；欧盟与瑞士联邦围绕“银行秘密”而进行的不可告人的博弈过程；尤其精彩的是：作者更将自己巧妙利用现代银行业那看似天衣无缝的体制性缺陷，从无数的中小客户的口袋里狂卷了三十亿巨款，并全身而退的经历和盘托出……，迄今为止，还没有一部小说能走得如此之远！

## 作者介绍：

克雷苏斯：原是古代吕底亚的国王，极为富有却不幸。作者以这个名字为替身，毫不掩饰地说出了他所知道的银行业内不可告人的真相。

目前该书已成为风靡欧美的超级畅销书。

而隐身于“克雷苏斯”背后的作者，所有人都认为：

他是银行业的“阿桑奇”；所有人都在问：他是谁？

### 目录: 第一章 最后的幻觉

两年来，努里埃尔一直在普遍的麻木不仁中狂热地向我们宣讲资本主义的终结。但我们对自己很有信心，不会有任何麻烦发生在我们身上的。那时是夏天，我们的情绪很平静。当时，我们难道不是世界的主人吗？

### 第二章 银行的小秘密

从2000年起经济合作与发展组织列出了两份“避税天堂黑名单”，瑞士“入选”了。这也就意味着，如果偷税漏税而又不肯公开银行秘密，这些国家就将陡然受到沉重压力的威胁。

### 第三章 香肠综合症

事实上，我们已经使那些高风险信贷消失了，我们希望通过将这些信贷与一些优质的债权相混合，从而摆脱‘次级贷款’的高风险问题。这样一种新类型香肠的制造就叫银行债权证券化。

### 第四章 不可原谅的迟到情报

“红灯警告”这意味着银行由于以违法方式进行了重大抵押而正处在危险之中。

“什么时候开始的？”

“难说，也许是上个星期三。”

“后台至少在四天前就应当发出红灯警告，但为什么没有这么做？在整个这段时间里，根本就没有这么做！”

### 第五章 标新立异的畸形筹资手段

我们的精英交易员与结构员小组联手工作，这些不走正道的“聪明人”以最快的速度炮制出了一大堆异国情调的金融产品。多年来，所有这些有着标新立异名称的畸形的资金筹集手段，例如：担保债务凭证，或是资产担保证券的确就好像小面包一样十分畅销。

### 第六章 知情投机罪

为了大力吸纳资金，联邦储备银行发行了巨额的由国家担保的债券。这项每月筹集数十亿美元资金的活动是极为重要的。不这样做，美国就有崩溃的可能。

所以，对于保尔森和布什政府来说，犯一个知情投机罪那又算得了什么呢？那不过是在保卫国家利益的名义下犯了点小过错而已。

### 第七章 立即处决

“不被看到，不被抓到”，这是交易员的座右铭，它是由一句精彩的结尾来补充完整的：“被看到，被赶走！”或者，不如说被牺牲，被勒死，被切成碎块；再或者，为神圣的银行声誉被挖出内脏！

## 第八章 盲目的乐观

这位“很有声望的金融理论家”的批语说，他“一秒钟也不相信在各个金融市场里人们大喊大叫的现金危机”；他质疑那种认为“美国的次级房地产信贷的危机有可能引发一场银行业和金融业的全面危机”的看法。他认为，凡是同意“全面危机”说法的人们都是傻瓜。

## 第九章 董事长看好的“赚钱机会”

这个时候在乌克兰投资，这明明是个非常坏的想法。这个国家的总统与政府首脑之间的潜在危机已经使得经济一片暗淡，2008年的通货膨胀率预计将超过20%。而据我所知，乌克兰正在向国际货币基金组织申请一笔160亿美元的借款。

## 第十章 放长线，钓大鱼

我们一定要钓到这条大鱼，这将是一件重量级的战利品，是能让董事长闭嘴的绝好办法；而且，这也是一个极好的，能长期招徕顾客的，一本万利的特殊产品。

也就是说，我们只要把这条“大鱼”抱在手上，就不难重新召来成群结队，容易上当受骗的傻瓜……

## 第十一章 “最佳银行家”们的末日庆典

此时此刻，就在这个金碧辉煌的多尔切斯特酒店的宴会大厅里，看着全世界金融和银行业的“精英”们在我的眼前摇来晃去，听着许多张油光闪亮的嘴在异口同声地反复强调着的两个词——“可变资本投资协会”、“有动力的”！我觉得我已经完全能够独立地形成一个确定不移的观点：危机业已无可避免！

## 第十二章 山雨欲来

天气变坏了，世界金融之海的上空乌云翻滚，海面上险风恶浪正在加速生成。大势不妙，事情将愈发地糟糕，紧迫情况一夕数惊的头痛日子就在眼前。可以肯定的是金融崩溃已经不是什么“荒谬的预言”了。

## 第十三章 扮成绵羊的鲨鱼

在所有这些自负的领导者中，有多少个除了极度的卑劣与贪心、此外别无一能的人！这些人就像装扮成绵羊的鲨鱼。在巴黎，一如在纽约，在伦敦或是在米兰，他们形成了一个族群，这个族群造了大孽：从来没有一次集体抢劫能够被如此冷静地进行，并且随后能被花言巧语地说成是“一次前所未闻的成功”！

## 第十四章 超级富人的聚会

“我刚才是努力要做到有礼貌，亲爱的夫人。市场的真实情况并不总是与一些叫人轻松愉快的好消息结伴而行的！”

“可是，那样一来，我们能做什么呢？”

“很可能什么也做不了，夫人！我们是在泰坦尼克号船上，已经看见冰山了。我建议你平静地享用这次宴会，并且在登上一条救生艇之前再多穿些衣服……”

## 第十五章 埃里克·B自杀

埃里克·B的消失有助于我弄清楚游戏的规则：效劳，这是用不着多说的，并且是尽我所能地最好地效劳。但是，永远也不可以走到为银行利益而牺牲自己利益的那一步。

年复一年，如今，我的个人哲学是打磨得愈发精炼了：效劳，这是用不着多说的；但，切切不要忘了顺便为自己效劳！

## 第十六章 在爱丽舍宫用下午点心

所有这些大老板，所有这些银行家，所有这些金融财政稽核员们终于在爱丽舍宫里有了一个他们的“自己人”！他将保卫他们的利益，保护他们的幸运，改革ISF，补贴他们的集团，更改他们再也不需要的法律……简而言之，他们有了一个保护神！

## 第十七章 充满危机的“框架会议”

已经所剩无几的职业良心提醒我，还是把这“框架会议”改称为“骗人外衣会议”或“改装会议”才最合适。不过，这个想法也只是在心里一闪而过，如果我真的用了如此粗俗的词汇，真的说得如此刺耳，我就会立即被请出会议厅了。我觉得自己身上涂着沥青，插着羽毛……就像幸运路克(Lucky Luke)的画册中的作弊者！

## 第十八章 暗藏玄机的专项记事本

在这个本子里，最重要的文件和外国客户只用代码来表示。这么做的原因并不复杂——经常有其他银行和金融机构的人，在边境上被没收了包括完整版原始文件和个人电脑在内的所有资料，还必须遭受好几个小时的讯问。因此，我真的想过，是否要预备一些内容完全虚假的记事本，以应付不测之需。

## 第十九章 寻找“后路”的安道尔之行

我想，假如某一天，某一位法国部长忽然心血来潮，竟然给每一家安道尔银行的董事长都打来电话，勒令立即查账。但当地的检查官会立即奉命执行吗？

在这家安道尔小银行的账户上，除了那些用来藏匿我的奖金的小手段，我还将打碎点什么东西，存入足以激怒法国税务部门的钱。这就是我要做的。即使遇到最坏的情况，也没有什么能阻挡我把我的这个账户转移到别处去。

## 第二十章 历史课里所忽略的金融争斗

作为世界金融和银行史上的一个重要现象，由于渗透了民族、文化、经济及政治利益等等复杂的因素，新教徒银行与犹太人银行的矛盾、隔阂、对立和争斗由来已久。近数十年来，竟还有扩大的趋势。摩根银行的创始人，犹太人约翰·皮尔庞特·摩根的那句名言——“把小的金融交易让给犹太人吧”，就喊出了他对创业之初，那种不平等境遇刻骨铭心的愤懑和抗议，同时也再清楚不过地表明了犹太金融家们决不甘于长期屈居人下的共同意识与顽强心境。

## 第二十一章 董事长的羞辱

“您究竟想怎么样，摊牌吧！”

“你知道，我亲爱的，我坐在这张椅子上也许是有一些理由的……为了这些理由，我要对你打开天窗说亮话，你永远也不可能坐在我这张椅子上！我知道，你一直在向那些极端富有的人靠拢，但所有这一切，说实在，离你还非常遥远……”

“我看，您该打住话头了，如果您真是没什么好说的了！”

“你说得对，达米安，我相信，你最终将会在这里打住！”

## 第二十二章 小情人的灵感

这真是妙不可言！“处在喷出的水柱下面。我只须用一只桶接着，金钱就会像密集的雨点一样落到桶里”！这真是太有想象力了！事情怎么会就是这样简单……

而我，却压根儿就没有想到这一招，我可真是笨到家了！水柱——水流；放一个容器在水不断涌出地方——在源头！就是这么简单！

## 第二十三章 套房里的不眠之夜

我想瞄准一堆足够大而又不大得过分的金钱，以使银行在“意外事故”发生时感到并没有必要将坏消息公开。具体地说，我要挑出一张超出两亿欧元的。这个数目能使我体面地生活好几代。如果换一个人，为了两亿欧元，连持枪抢劫都一定会干得出来的。可我知道，自从克尔维尔的50亿蒸发了之后，谁还会对两亿欧元大惊小怪、穷追到底呢？我看穿了，媒体不会管的，我敢断定。只有天文数字才能激起公众的好奇心。

## 第二十四章 向部里的要人探听虚实

我已经等急了。因为我所请的这位客人正与亨利·保尔森的一位合作者临时会晤，于是，本来定在20点30分的这顿对我至关重要的晚餐，先被推迟到21点，然后，再推迟到22点。这样连续的推迟，使我既恼火又无奈。我要见用得着的关键人物，那就不管怎么样也得等下去！今天是9月10日星期三，崩溃已经迫近了。我感觉得到，围绕雷曼的动荡每天都在增强。

## 第二十五章 启动我的绝妙计划

我回到办公室坐下来。在打开电脑的那一刹那，我忽然意识到，今天我之所以倍感疲倦是因为背上了双重压力：我们的银行开始动荡——我的计划开始动作。

对于钱从我们银行流出后，在途中使其改变走向的方法，我已经有十分把握了。为了让“后台部门”的那批蠢货眼花缭乱、无从监控，我将在那个“触发点”上，不是一个，不是一百个，而是在同时放开所有的外币交易。金光灿烂的钱币的巨流，将像虹吸一样被引向和抛入我的境外新账户。

## 第二十六章 我的手机响了

康拉德·赫姆勒真是够朋友，这个电话来得太及时了。不到一小时前，摩根银行冻结了雷曼兄弟公司存在他们那里的170亿美元的资本。正式的理由当然是很能摆得上台面的：雷曼兄弟公司当前的状况，已经逼得摩根银行不得不采取断然措施，保护自己不受潜在赔偿的危害；而非正式的理由，那就神秘得很，不可告人了。这样一来，雷曼等于失掉了自己的流动资金。用我们的行话说，这叫作“断流绝命”。办银行的人，没有比落到这种下场更坏的了。

## 第二十七章 有一张磁卡度假去了

“我是说，如果是自动审核放行，那就只需要一套密码；而如果是人工审核放行，我们就必须实现三套密码组合，也就是要三张磁卡合在一起使用，来共同完成操作，并且……”

“你跑题了，离题太远了！”董事长光火了，埃迪安的声音更小了。

“……第三张磁卡马克刚刚通知我说，他不凑巧把它带到安的列斯群岛去了。”

局面在顷刻之间又变得对我有利了！我咬了一下嘴唇以免发出欢呼声。

第二十八章 在金融崩溃中大功告成

我很难去想别的事，除了那正等着我的31700万欧元。总之，我和别人一样，我认为我是应当得到这笔钱的。我并不比这些卷了持股人和客户的钱逃走的流氓，这些闯下塌天大祸、耸耸肩膀脱身而去的老板更坏。我在坐上现在这个位置的时候，并没有认真推敲我的契约，于是，就需要做这么一件事情来拿回我有权得到的东西：一顶金降落伞。为了一个新的生活。

尾声

· · · · · (收起)

[银行每天都在偷你的钱](#) [下载链接1](#)

## 标签

金融

华尔街

理财

经济

经济学

简体待定

租借

投资

## 评论

银行家，就是在天晴的时候借给你伞，下雨的时候就收回的人

没读懂……

银行从业者对坑蒙拐骗的习以为常；社会在金融泡沫折射下的五光十色的虚假繁荣

这个人……依靠关系与交际花的聊天……得了消息……趁机截了一大笔钱……跑题了好吗！不是说银行在抢我的钱吗怎么说到你抢钱上去了

夜宿西安小旅馆时，从打折书店买来打发时间的。。。。。一开始感觉这书名唬人，等陷入小说后，才发现，这书名真低调。。。

银行通过各种名目繁复的收费项目 转移坏账的债券来吸走我们口袋中的钱  
金融圈子消息灵通与否起着至关重要的作用 噢贵圈好浮夸

[银行每天都在偷你的钱 下载链接1](#)

## 书评

《银行每天都在偷你的钱！》自2010年春在法国出版以来，以其“彻头彻尾地真实可信”，“揭露了惊人、隐秘的真相：把钱放在银行其实最不安全！”，“内容的独特性”和“感受及表现方式的新颖”，吸引了大批读者，引发购买狂潮，印数已超过40万册，并直逼50万册大关。2010年秋，《...

[银行每天都在偷你的钱 下载链接1](#)